

一条公交线，竟有4个版本行驶线路示意图

江宁区内12路太“考验”人了

一条公交线，竟张贴出四个版本的行驶线路示意图。昨天，市民任先生在江宁乘区内12路公交时就遇上了这样的怪事，他看得是云里雾里，“到底在哪里下车，这不是让乘客为难吗？”

区内12路底站在哪？

昨天，任先生准备去天印山农贸市场。“乘区内12路，从陈家桥的起点站上车，到天印山的底站下车，非常方便。”任先生听从朋友建议，可他一进陈家桥站就傻了眼：墙上贴的线路图，从陈家桥出发，底站却是中国女人街。

“天印山农贸市场在天印大道，中国女人街在金波路，一东一西，相差一两公里，这叫我怎么走？”任先生忐忑地上了公交车，还好，车厢内贴出的行驶线路示意图上底站是天印山农贸市场。司机说，线路调整后，旧线路图还没有来得及更新，一切以车内的线路示意图为准。

任先生乘车过程中，又发现一些怪事：明明车内线路图上只标注着18个站点，但实际行车中，停靠的却不止这些站点，在河定桥北、新亭东路的两个站台，公交车都会停车上下客。车内线路图上，虽然有武夷花园、供销商厦两站，但这两处公交站台却没贴出区内12路的站牌。



江宁区内12路公交的4个版本行驶线路示意图

站点线路图有四个版本

昨天下午，记者沿途查看江宁区内12路公交车停靠的站点，发现行驶线路图共有四个版本。

一些经常乘坐这条线路的市民介绍，大概在7月份，进行过一次改线，线路图有较老和较新两个版本，起点站都是陈家桥，但终点站从“中国女人街”改到“天印山农贸市场”。但在具体的站点安排上，又各衍生出两个子版本。

陈家桥站贴出的线路图上，有“武夷花园东”这一站，可在区行政服务中心站牌上，把这一站换成了“103W站”，这两个子版本的站点数量都是16站。

而金盛路、区委（往陈家桥方向）、鼓山路这几处站牌，是“陈家桥到天印山农贸市场”的

方向，但这几个站牌都多出“河定桥北”和“新亭东路”两站，而车厢内的版本则多出“竹山路”站。在实际行车过程中，记者发现“河定桥北”、“新亭东路”和“竹山路”都正常停靠。

运营处说不出正确线路

新城巴士公司运营处工作人员表示，地铁南延线开通后，为和地铁衔接，在7月前后对公交线路进行过一次调整，有一部分老的站牌没有来得及更换，才造成这样的问题。“这个变动比较大，我暂时找不到具体线路，你可以问问车队。”

随后，记者又联系车队。负责人表示，确实是车厢内的新线路图为准，这个版本是经过江宁区交通局和客管处核准的。至于部分新的站牌上多出“河定桥

北”、“新亭东路”两站的问题，是最初规划的线路，但江宁区交通局没有批准。由于种种原因，部分站台已经标注，司机出于照顾乘客，只好停靠。目前，新城巴士正在与江宁区交通局积极协调，争取早日把正确的线路图更换到位。

（任先生线索费80元）
快报记者 是钟寅 文/摄

»相关链接

有关部门核准的江宁区内12路停靠站点(双向共18站):陈家桥—明月港湾—天柱门—天地新城东门—天地新城—学府路—金盛路—岔路口—史家里—河定桥—武夷花园—供销商厦—区委—竹山路—鼓山路—区行政服务中心—五小区—天印山农贸市场

千人探源丽江天然螺旋藻生产基地

绿 A · 中国螺旋藻领导品牌
绿 A 勇于亮出底牌

怕生病 吃绿 A

不生病——

调节血脂：能降低血液中对人体有害的胆固醇和甘油三酯，有效控制人体血脂的浓度，预防心血管疾病；防止脂肪沉积在血管壁内，抑制动脉粥样硬化，增强血管的弹性和韧性，有效防止血栓形成，预防中风；

免疫调节：增强机体免

疫力，预防各类疾病。在英国、美国和一些发达的国家中，它已被用来辅助治疗糖尿病、脑血栓等疾病。

绿 A 还有耐缺氧、抗疲劳、抗辐射、调节贫血等功效。

中秋送绿 A，健康好礼送得有道理

绿 A 亮“底牌” 让消费者买得明白吃得放心

螺旋藻行业和整个保健行业一样面临困境。由于螺旋藻产品缺乏统一的国家标准，导致螺旋藻质量参差不齐。螺旋藻的价格更是让消费者眼花缭乱，众多螺旋藻厂家打着“天然”和“程海湖产”的旗号，扰乱市场。绿 A 是中国螺旋藻强势品牌也是价格较贵的螺旋藻产品。那么究竟螺旋藻产品的差异又体现在那些环节，优质螺旋藻是如何生产

的？绿 A 凭什么卖高价？

业内人士曝出了秘密，某些螺旋藻之所以如此低价还有利润，主要在于其原粉并非全是螺旋藻粉，而是一些混合物。如此蒙骗消费者，不仅造成健康隐患，也深受行业诟病。

为此，绿 A 决定，自今年的 9 月 7 日至 10 月 7 日，在全国邀请千名消费者，探源中国天然螺旋藻的故乡——丽江程海湖基地。

稀缺绿 A 悄然升值 部分消费者囤货

由于螺旋藻对生产环境要求严格，只有在碱性湖 (PH 值大于 9.3 的湖泊)，光照充足的地方才能天然生长。因此全世界只有三个湖泊适合天然螺旋藻生长。它们分别是墨西哥 Tex-coco 湖、非洲乍得湖和中国云南程海湖。

绿 A 是稀缺的健康品，其所有藻粉均来自绿 A 丽江天然

螺旋藻基地。绿 A 的安全性和天然的品质是很多保健品无法复制的。绿 A 的生产要经历自然生长周期，并对环境有苛刻的要求，这注定了绿 A 稀缺和珍贵的品质。绿 A 不像很多保健品一样可以通过化学合成无限增加产量。这也是为什么 10 年来，依然只有少部分人有机会吃到绿 A 的原因。

今秋大优惠

绿 A 千人 丽江基地游

活动时间: 2010 年 9 月 7 日—2010 年 10 月 7 日

到专卖店买绿 A
云南特产任你选



凡在 2010 年 9 月 7 日至 2010 年 10 月 7 日期间，在专卖店购买一管 300 毫升绿 A，即可获得一张礼品兑换券，凭道云南特产任你挑，多买多赠，并有机会获得丽江基地免费游。

苏果超市、苏宁、金陵、士元、姚记、百姓缘、润丰、老百姓、好邻居、中联、百姓、宝丰等药店均有销售。

南京专卖店地址: 南京市白下区户部街抄纸巷巷口(洪武路与户部街交叉口农业银行旁) 025-84404022

025-57711911



159路为何不刷卡

读者反映: 公交 159 路进入主城区，应该算市内公交，为什么不能刷公交卡呢？同是过江线，但 139 路、168 路就可以刷卡。

记者毛丽萍探访: 记者在 159 路发站汽车长途东站看到，159 路并没有安装刷卡设备，投币箱也封起来了。

159 路车队调度员说，159 路不刷卡其实是有历史渊源的，“它虽然通到市区，但线路比较长，将近 23 公里，一直都是有人售票的，以前叫高东线，后来才改成 159 路。”

据透露，市交通运输局正在着手将所有过江线路全部改造成刷卡优惠线路，目前改造方案已经上报市政府，一旦获批，明年将全面实施。

公厕粪便直排河道？

读者反映: 玄武区营苑南路红山街道社区服务中心对面的公共厕所，竟直接向路边的河道排入粪便，导致这一带弥漫着恶臭。

见习记者季铖探访: 由于附近有很多商铺和摊点，这处公厕使用率很高。该公厕附近河道边，有一个直径约 20 厘米的圆形管道内不断有水流出来，市民就怀疑公厕通过这根管道直接将粪便排进了河道。

红山街道城管科一工作人员说，河道是排洪沟，管道内排的水是月苑小区的生活污水。公厕后面有专门的化粪池，每半个月环卫部门进行清理。如遇大雨，造成粪便溢出，顺着管道流进排洪沟，“以后会改进工作，遇大雨天，及时安排工作人员清理化粪池，防止漫溢。”